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Η 
παράταξη του ΠΑΣΟΚ θα ξανα-
γίνει «η πραγματική εναλλακτι-
κή που χρειάζεται ο ελληνικός 
λαός» τόνισε κατά την ομιλία 

του στη Ρόδο ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ – 
ΚΙΝΑΛ Νίκος Ανδρουλάκης κατηγορώ-
ντας τον Κυριάκο Μητσοτάκη για «περι-
φρόνηση της νοημοσύνης του ελληνικού 
λαού».

«Θα βάλουμε τα δύο πόδια σε ένα παπού-
τσι σε όσους νομίζουν ότι θα δεχθούμε 
αυτά που μας ζητάνε», είπε χαρακτηρι-
στικά σε άλλο σημείο της ομιλίας του 
κάνοντας ξεκάθαρο ότι το ΠΑΣΟΚ δεν 
πρόκειται να κάνει πίσω.

Στην έναρξη της ομιλίας του, ο κ. Αν-
δρουλάκης τόνισε ότι το ΠΑΣΟΚ σε λίγα 
χρόνια θα είναι ξανά ο ισχυρός αντίπα-
λος της Νέας Δημοκρατίας και η πραγμα-
τική εναλλακτική προοδευτική παράταξη 
που χρειάζεται η χώρα.
Ο κ. Ανδρουλάκης αναφέρθηκε εκτενώς 
στην ομιλία του στην οικονομία και τους 
μισθούς, υπογραμμίζοντας ότι οι μισθοί 
αυξάνονται μόνο ονομαστικά και πως τα 
εισοδήματα θα μειωθούν το 2023 με τις 
όποιες συνέπειες έχει αυτό για τους ερ-
γαζόμενους και την μεσαία τάξη.
«Όλα τα στοιχεία δείχνουν τη φτωχοποί-
ηση του ελληνικού λαού» σημείωσε ο κ. 
Ανδρουλάκης, τονίζοντας ότι στην Πορ-
τογαλία -που είχε αντίστοιχα δεδομένα 
με την Ελλάδα, τα αποτελέσματα ήταν 
διαφορετικά.
«Κρούω τον κώδωνα του κινδύνου σε 
μια κυβέρνηση λαϊκιστών με γραβάτες, 

που περιφρονεί τη νοημοσύνη του ελλη-
νικού λαού και τα πραγματικά προβλή-
ματά του, αυξάνοντας καθημερινά τις 
ανισότητες εις βάρος της μεσαίας τάξης» 
συμπλήρωσε ο Νίκος Ανδρουλάκης ο 
οποίος αναφέρθηκε επίσης και στη δια-
μάχη που έχει ξεσπάσει μεταξύ ΠΑΣΟΚ 
και Νέας Δημοκρατίας για τους φόρους, 
τονίζοντας ότι η ΝΔ υπηρετεί τους λί-
γους εις βάρος των πολλών.
Παράλληλα, εξήγησε ότι η φορολόγηση 
που ζητά το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ αφορά στα 
μερίσματα και όχι στα κέρδη των επιχει-
ρήσεων, σημειώνοντας ότι η κυβέρνηση 
Μητσοτάκη υπερασπίζεται τα συμφέρο-
ντα των λίγων. «Η αγωνία τους δεν εί-
ναι η μεσαία τάξη, αλλά οι ελάχιστοι που 
τους στηρίζουν» συμπλήρωσε.
Ο κ. Ανδρουλάκης άσκησε κριτική και 
κατά του ΣΥΡΙΖΑ υποστηρίζοντας ότι 
άλλαξε τη στάση του για τη φορολόγηση 
των υπερκερδών και των μερισμάτων. 
«Αποδεικνύεται περίτρανα ποιοι έχουν 
σταθερές θέσεις και ποιοι είναι οι χο-
ρηγοί της Νέας Δημοκρατίας και είναι οι 
υπεύθυνοι που πήρε 40% ο κ. Μητσοτά-
κης» πρόσθεσε.
Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος 
Αλλαγής επανέλαβε ότι το ΠΑΣΟΚ είναι 
ο γνήσιος αντίπαλος της Νέας Δημοκρα-
τίας, εξηγώντας τις θέσεις του κόμματός 
τους για αλλαγές στο ΦΠΑ, στο αφορο-
λόγητο των γονικών παροχών και τη 
μείωση των έμμεσων φόρων.
«Η αντιπολίτευση του ΠΑΣΟΚ θα τους 
βάλει τα δύο πόδια σε ένα παπούτσι, 
γιατί λέμε τα πράγματα με το όνομά τους» 
πρόσθεσε ο κ. Ανδρουλάκης.

«Θα βάλουμε 
τα δύο πόδια 
σε ένα παπού-
τσι σε όσους 
νομίζουν ότι 
θα δεχθούμε 
αυτά που μας 
ζητάνε»

Ανδρουλάκης: Το ΠΑΣΟΚ είναι ο γνήσιος 
αντίπαλος της Νέας Δημοκρατίας

Συνελήφθη μεγαλέμπορος 
ναρκωτικών στη Γλυφάδα 
- Τζίρος 250 εκατ. ευρώ 
σε ένα 10μηνο

Κ
ατόπιν πολύμηνης συνεργασίας 
του Τμήματος Δίωξης Ναρκω-
τικών της Επιχειρησιακής Δι-
εύθυνσης του Σ.Δ.Ο.Ε. Αττικής 

με τις αντίστοιχες Ολλανδικές Αρχές, 
εντοπίστηκε και συνελήφθη στη Γλυφά-
δα 52χρονος Έλληνας υπήκοος αλβανι-
κής καταγωγής, ο οποίος αναζητούνταν 
με ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης ως δι-
ευθυντικό μέλος εγκληματικής οργάνω-
σης που ασχολείται με τη συλλογή και 
διανομή μεγάλων χρηματικών ποσών 
στις Κάτω Χώρες προερχομένων από 
εμπόριο ναρκωτικών.
Η εγκληματική οργάνωση διακινούσε 
σε καθημερινή βάση, μέσω «υπόγειου» 
τραπεζικού συστήματος με τη χρήση 
κρυπτογραφημένων επικοινωνιών, με-
γάλα χρηματικά ποσά και υπολογίζεται 
ότι για χρονικό διάστημα περί των 10 
μηνών διακινήθηκαν ποσά της τάξεως 
των 250.000.000 ευρώ.
Σε έρευνα που διενεργήθηκε στην κα-
τοικία του συλληφθέντα, βρέθηκαν και 
κατασχέθηκαν χρηματικά ποσά σε χαρ-
τονομίσματα προερχόμενα από διάφο-
ρες χώρες, μεταξύ των οποίων ευρώ, 
δολάρια ΗΠΑ, δολάρια Καναδά , δολά-
ρια Αυστραλίας, ελβετικά φράγκα, λίρες 
Τουρκίας, Dirhams Ηνωμένων Αραβι-
κών Εμιράτων και Rand Νοτίου Αφρι-
κής.
Επίσης, κατασχέθηκαν κινητά τηλέφω-
να, μεταξύ των οποίων και κινητό που 
χρησιμοποιείται για κρυπτογραφημένες 
συνομιλίες μέσω ειδικών εφαρμογών, 
tablet, ψηφιακός δίσκος και κάρτες 
SIM.
Η Επιχειρησιακή Διεύθυνση του 
Σ.Δ.Ο.Ε. Αττικής συνεχίζει τη συνερ-
γασία με τις αντίστοιχες Ολλανδικές 
Αρχές και με τις αρμόδιες Δικαστικές 
Αρχές της χώρας, καθώς υπάρχουν 
βάσιμες υποψίες περί νομιμοποίησης 
εσόδων στην Ελλάδα προερχομένων 
από εγκληματικές δραστηριότητες.


